

又到一年“3·15”，娱乐圈“假货”真不少：

# 女星年龄有假 男星身高有假



据《广州日报》新华网

一年一度的“3·15消费者权益日”即将到来，而娱乐圈的“假货”也不少：假唱、假身份、假身高、假年龄、假怀孕等消息几乎天天见报。有些花边新闻若是艺人个人所为，也许观众们就一笑而过了，但有些是多方联手炒作出来的，已上升到了社会道德的层面。因此，大家千万要小心识别，以免中了圈套。

## 1 虚伪装偶像

### ● 女星年龄有假

因为吃的是青春饭，所以艺人对年龄保密已成为圈内的潜规则。在明星的“档案”里，生日一栏从来都不见年份。

电视台主持人曹颖7年前宣称自己的年龄是27岁，而后来被查出实为31岁。而按照她承认自己属虎的说法，那她是38岁就没错。她还于1994年~1995年在香港CTN卫星电视主持《非常娱乐》和《流行都市—北京上海》两个栏目，照她的说法推算，1994年她才十六七岁，尚未成年就主持港台栏目确实匪夷所思。

据传娱乐圈还有不少装嫩嫌疑人，“一个总盼望被人称为‘小章子怡’的女明星其实比章子怡大两岁，为了小过章子怡，她把自己出生年份改成1980年，这样既显得比章子怡年轻，又沾上了80后的光。也有胆大包天的，一个1966年出生的女歌手，她的歌伴随着一代人成长，但她不断地改名字转运，仿佛吃了王母娘娘的蟠桃，与天地同寿”。而这两个人分别影射的是张静初、周彦宏，网友称前者可能是1977年出生的。

### ● 男星身高有假

男明星谎报身高，就像女明星改小年龄一样普遍。圈中有很多明星谎报身高，像刘德华、木村拓哉等人都被质疑身高作假，而内地当红小生黄晓明应该是被质疑身高作假最多的男演员之一。

黄晓明一直称自己有1.79米，还曾在某节目中“脱鞋”以证清白，但回击效果并不明显。细心的网友发现，无论春夏秋冬，也不管是参加颁奖典礼还是开机仪式，黄晓明都穿着同一款白色靴子。有网友指出，外表正常的靴子实际有增高的效果。此外，黄晓明还有黑色漆皮和黑色哑光皮的功能靴子。最后，该网友用一张黄晓明在《神枪手》中背景带标尺的剧照来揭示其真实身高——“连头发才1.72米”。不过，也有网友称黄晓明应该有1.75米。

### ● 假混血被戳穿

歌手爱戴曾在许多媒体面前聊过自己的身世，说自己的外祖父是西班牙人，自己身上有1/4的西班牙血统。但据知情人透露，爱戴是100%的中国人，原名梁亮，四川自贡人，曾就读于自贡28中，许多自贡人都认识她。爱戴的父母离婚后，她的妈妈嫁给了一个外国人。

当记者就此事问及爱戴的经纪人尤尤时，尤尤说：“爱戴不小心把祖父说成了外祖父。爱戴的祖父是西班牙人，我看爱戴家人的照片。”



## 记者观察 明星造假，不要自欺欺人了

时代变了，但造假依旧。如今娱乐圈竞争实在太激烈，70后还没出台，90后就已经大红大紫了。所以，从表面上看，明星们“美化”了外在不够，还得充实“内在”。先说身份，有人选择只是“造”个高学历、“靠”个高贵血统，镀上一层金，这无非就是现实版的《皇帝的新装》。

不可否认，年龄小一点也许会获得更多的机会，更长一些时间来演绎“不老的传说”。但不要忘记，张曼玉、斯琴高娃这些演技派演员是从来不忌讳谈年龄的，大龄几乎成了她们炫耀的资本。拥有强大内心和扎实能力的人根本就不需要“假货”的装饰。而有的女星为了“装嫩”就虚报年龄，这与自欺欺人有何差别？

但奇怪的是，明星们面对这些“丑闻”都会否认，久而久之，他们在媒体亮相的机会自然不少。更不可思议的是，一些不良商家们竟瞄准了“丑闻经济”，反倒让这些本应受到相应惩罚或道义谴责的人在代言广告、演出活动、出场费上“沾光”了。真是让人看不懂的娱乐圈啊！

有句话说得好：“出来混，迟早是要还的。”明星造假，不要自欺欺人了！陈坤就是一个好榜样。最近，他在自己的书上详细披露了他贫寒的身世和难堪的童年，他敢于去除身上华丽外表的勇气赢得大家一致好评。

## 2 炒作博名声

### ● 假吵架被狠批

前一阵子，互为拍档的印小天和边潇潇打架的新闻备受关注，可他们从最初吵得不可开交到最后“握手言和”，外界都表示看不懂。而在某新剧开播发布会上，导演单联全就对此颇有看法：“有些造假的新闻，已经到了不要脸的程度。比如印小天打人的事，一看就知道怎么回事，太丢人了！这就是策划公司的杰作，但当事人也很配合。”

他透露，很多花边新闻其实是有人故意炒出来的，“就连我也被策划公司找上了——他们跟我说，给我一漂亮姑娘，炒绯闻，炒结婚，甚至文章名字都给我想好了，叫‘十大戏红人不红的导演’，他们把我排头一位”。

### ● 假富豪骗女星

公主与阔少的爱情从来都令人向往，女明星也不例外。演员刘涛的丈夫、“京城四少”之一的王珂被银行追债的消息曾甚嚣尘上，2008年宣称退出娱乐圈的刘涛却静悄悄地复出，被媒体形容为“为了捞钱，重量不重质”。

孟广美曾一度非常受各大富豪垂青，但她缺少慧眼，偏偏选中了一个吃软饭的假富豪。她辛苦赚的几千万元人民币最终被自己养着的外籍假富豪骗了个精光。好在她“重新振作”，去年嫁给了一名北京的投资富商。

## 3 态度有问题

### ● 假唱没实力

其实，大部分明星都有扎实的基本功，不愿以虚假的表演糊弄人。不过，也有一些实力不济、声音一般的明星或今非昔比的歌坛老将，还想亮相挣点儿演出费，办法只有一个：假唱。

前一段，杨幂在香港宣传电影《新天生一对》时，现场演唱电影主题曲。不料，就在演唱快结束时，音响突然出故障，杨幂对口型假唱当场穿帮，现场一度十分尴尬。

在湖南卫视龙年春晚上，年过40岁的杨钰莹的演唱就被质疑作假。当时，她和老搭档毛宁合唱代表作《心雨》，演唱效果与其巅峰时竟如出一辙。

### ● 假学历吓唬人

论学历造假，不得不提梁咏琪。就在众人还忙着“扒分”的年代，她就打着“玉女+高学历”的招牌出道了。那时候，大家都知道梁咏琪除了身材高挑，还是香港理工大学的高材生，属于典型的“胸不大但有脑”的类型。但没过几年，这一假象就被媒体揭穿了，其实梁咏琪在香港理工大学只读了两年，至今仍没有拿到文凭。

当年在参加“超女”比赛时，张靓颖的报名简历上写着“四川大学外语系”。但后来有媒体披露，“海豚公主”其实只是川大成人自修班的学生，而非统招生。